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ATA DA Z7a REUNIAO, EX.TRAORDINARIA, DA COMISSAO DE
PESQUiSA DA liACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSID.ADE DE SAO PAULO. Aos tr6s dias do m6s de margo do ano de dais
mile dezessete, is onze horas, refine-se, na bala da Congregagao da Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo -- FDRP/I.JSP, a Comissio de
Pesquisa da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, sob a presidencia do Prof. Dr.
Thiago Marrara de Matos, e com a presenga da Profa Dra Juliana Oliveira Domingues
e do Representante Discente da Graduagao Gustavo Tavares de Oliveira Borges. Com
falta justificada da Profa Dra Cynthia Carneiro Soares. Comunicag6es do Senhor
Presidente. O Senior Presidente da as boas vindas a ' todos os membros
presented. O Senhor Presidente comunica que a Comissio de Pesquisa solicitou
aos professores que fizessem um perfil no google scholar, com a finalidade de fazer o
mapeamento das citag6es is obras dos docentes da Faculdade. O Senhor
Presidente solicita auxilio a Professora Juliana Dominguez, a fim de sensibilizar os
docentes da P6s-Graduagao para realizar o cadastro de seus perfis no google scholar.
O Senhor presidente informa que o funcionfrio Eden Gongalves estarf a
disposigao para auxiliar na criagao dos perfis. O Senhor Presidente comunica
que conversou com o Prof. Umberto Cello, em reuniio conjunta com outros
professores, onde foi discutido a necessidade das Comiss6es terem um planejamento e
metal, assim apresenta para aprovagao algumas propostas de projetos que foram
inseridas na pauta para discussio e aprovagao, para serem aprovados como met&s e
serem desenvolvidos posteriormente. O Senhor Presidente informa que foi
enviado via e-mail para todos os Conselheiros o calendfrio de reunites da Comissgo
de Pesquisa em 20t7. O Senhor Presidente informa que o Prof. Eduardo Saad
Diniz este afastado, sendo substituido no periods por sua suplente, a Profa Dra
Cynthia Spares Carneiro. O Senhor Presidente h'anqueia a palavra aos membros.
A Profs Dra Juliana Dontingues solicita que a reuniio do dia o6/o4/20i7 sqa
realizada apes as treze horan. O Senhor Presidente questiona se os membros
concordam com a alteraQao do horfrio da pr6xima reuniio. Todos os membros
concordam. P.ARTE ll - ORDEM DO DIA. i. Discussio e aprovagao: i.i.
Planigamento de PrQjetos para zot7. i.i.i. Elaboragao de Monitoria de
Pesquisa na ' FDRP.: i.i.a. +Organizagao 'de Ciclo de Palestras com
professores estrangeiros. t.t.3. Elaboragao de edital de p6s-doutorado
para estrangeiros. O Senhor Presidente informa que incluiu na pauta para
aprovagao da Comissio de Pesquisa uma listagem de projetos para serem realizados
em 20i7, que foram discutidos em uma reuni5o com a Diretoria da Unidade, onde foi
solicitado que as Comiss6es tenham um planejamento de metal, e tamb6m abre a
possibilidade de inclusio de outros projetos nas metal da Comissio para 20i7. O
Senhor Presidente esclarece que o primeiro projeto se revere a elaboragao de uma
monitoria de pesquisa na FDRP, permitindo que os alunos de graduagao atuem coma
monitores de pesquisa e recebam cr6ditos por ipso, sends precise ainda elaborar uma
Portaria para regulamentar essa atividade, que sera elaborada futuramente, casa
aprovado nesta reuni8o coma parte integrante das metas da Comissio. O Senhor
Presidente infomna que o segundo projeto se revere a um Ciclo de Palestras de
professores estrangeiros na FDRP, com previsao de trazer por volta de quatro
professores estrangeiros neste ano, para dar uma palestra e participarem de alguma
atividade da p6s-graduagao O Senhor Presidente prop6e que a organizagao do
ciclo de palestras deja via email, com indicag6es de nomes de palestrantes, para assim
realizarem cotag6es de passagens e difrias e enviapum orgamento para a Diretoria. O
Senhor Presidente informa que o terceiro projeto se revere a elaboragao de um
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Edital de P6s-Doutorado para estrangeiros, informa que a Unidade tem uma
normativa de P6s-Doutorado. divulgada no site que mica aberta para inscrig6es,
entretanto explica que os brasileiros nio tem interesse em realizar um p6s-doutorado
em dedicagao integral, pris querem vicar trabalhando e fazer um p6s-doutorado a
distfncia sem participar das atividades da FDliP, entretanto a normativa na FDRP
nio permite realizar o p6s-doutorado desta forma, 6 necessgrio ter uma bolsa de
pesquisa p6s-doutoral ou se afastar do cargo pablico para fazer o p6s-doutorado. O
Senhor Presidente esclarece que. a ideia de um Edital de P6s-Doutorado para
estrangeiros, com.o prop6sito de conciliar.o p6s-doutorado com a internacionalizagao,
seria fazer um edital especifico de p6s-doutorado para estrangeiros, com 2(duasj
vagas pra estrangeiros no segundo semestre de 20i7, com bolsa de 4(quatro) meses
dada. Ap6s apreseltar as propostas de metal para o planqamento de 20i7, que havia
discutido com o Diretor, o Senhor Presidente questiona se os membros tem
alguma proposta adicional. Nenhum membro se manifesta. O Senhor Presidente
informa que posteriormente poderao ser indicados novos proJetos para o plano de
metas. O Senior Presidente questiona se os membros aprovam as metas de
proUetos a serem desenvolvidos pda. Comissio. Todos os membros aprovam
unanimemente. 2. Aprovar. a.i. Relat6rios Finals -- Iniciagao Cientifica
FAPESP. z.i.i. Processo i6.i.69i.89.a: "Extingao dos contratos de
fornecimento interempresariais e concentrag6es econ6micas: uma
necessfria abordagem das governangas hibridas". Relat6rio Final de
Iniciagao. Cientifica realizado pda aluna Natalia Marques de Oliveira, sob
orientagao do Prof. Dr. Gustavo Saad Diniz. Parecer favor6vel enlitido
pda l?APESP. a.i.a. Processo i7.i.i7.89.o: "A revisio judicial dos
contratos por desequilibrio sinalagmatico e anflise jurisprudencial nos
contratos de fornecimento de produto agricola". Relat6rio Final de
Iniciagao Cientifica realizado peso aluno Gabriel Fernandes Khayat, sob
orientagao do Prof. Dr. Luciano de Camargo Penteado. Parecer favorgvel
emitido pda liIAPESP. O Senhor Presidente questiona se os membros
aprovam os relat6rios. Os membros aprovam unanimemente. z.z. Relat6rios
Parciais -- Edital de Iniciagao Cientifica da Pr6-Reitoria de Pesquisa
(PIBIC). a.z:i. Processo i7.t.42.89.5: "lnterdigao dos pr6digos:
reflex6es sobre teoria e pr6tica". Relat6rio Partial de Iniciagao Cientifica
realizado pelo aluno Pedro -Amaral Fernandez Ruiz, sob orientagao da
Profs Dra lara Pereira Ribeiro. Parecer favorgvel emitido pelo Profs Dra
Cintia Rosa Pereil'a de Lima. O Senhor Presidente informa que o parecer da
Profa Dra Cintia Rosa Pereira de Lima 6 no sentido de aprovar o relat6rio, mas elenca
algumas ressalvas ao bolsista, assim prop6e que o relat6rio deja aprovado com
ressalvas e que deja dada ci6ncia ao aluno. Todos os membros concordam
unanimemente. 2.z.a. Processo i7.i.43.89.i: "Os direitos do enfiteuta no
direito romano e no direito civil brasileiro". Relat6rio Parcial de
Iniciagao Cientifica realizado pelo aluno Laudevino Bento dos Santos
Neto da Silveira, sob orientagao do Prof. Dr. Alessandro Hirata. Parecer
favorgvel emitido peso Profs Dra Marta Rodrigues Mallfbis Moreira. O
Senhor Presidente questiona se os membros aprovam o parecer. Todos os
membros aprovam unanimemente. O Sr. Presidente agradece a todos e nada mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente da por encerrada a. reuniio is quatorze horas e
trinta minutes, da qual, para constar, eu, . alder
Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta Ata,
que serf examinada pelos membros presented na reuniio em que for discutida e
aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, o4 de abril de 20i7.
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